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Středočeští radní udělali poslední krok v přípravě nového sídla Krajské správy a údržby
silnic Středočeského kraje (KSÚS) v Říčanech u Prahy, schválili totiž uzavření smlouvy s
vítězem tendru, který bude mít na starosti celou stavbu. Stala se jím firma SMP
Construction a.s., práce vyjdou na bezmála 308,5 milionu korun včetně DPH. Kromě
ředitelství vznikne v areálu také zázemí pro údržbu krajských silnic. Dokončený by měl být
v roce 2029.

Nová adresa ředitelství krajských silničářů bude na dosud nevyužívaném území v Průmyslové ulici v
Říčanech. Na pozemcích vznikne administrativní soubor budov, který bude pomyslným mozkem
údržby všech středočeských silnic II. a III. tříd. „Po více než dvaceti letech od chvíle, kdy je kraj
převzal do svých rukou, pro ně konečně najdeme uplatnění. Areál díky tomu proměníme v moderní
centrum, které výrazně pomůže zefektivnit chod celé organizace a lépe koordinovat péči o tisíce
kilometrů krajských komunikací. Chybět samozřejmě nebudou ekologická řešení v podobě šetrného
zacházení s dešťovou vodou, rychlodobíjecích stanic pro osobní auta nebo solárních panelů. Hotové
jsou už geotermální vrty, kterými budeme budovy vytápět,“ přibližuje radní pro oblast silniční
dopravy Josef Pátek.

Nový komplex budou využívat i ti, bez kterých by se starost o silnice neobešla – samotní cestáři.
„Pozemky jsou velmi rozsáhlé, a tak se nám na ně vejde i zbrusu nové cestmistrovství s veškerým
vybavením, které zaručí odpovídající kvalitu o naše silnice. Chybět nebudou garáže pro techniku,
sklady na sůl anebo dílny,“ doplňuje radní Josef Pátek.

Za všechny práce zaplatí Středočeský kraj více než 300 milionů korun, stavební povolení už nabylo
právní moci, zbývá už jen podpis s vítězným zhotovitelem. „Stavba se určitě rozjede ještě letos,
dokončení nyní předpokládáme za tři roky, tedy v průběhu roku 2029,“ dodává Josef Pátek.

KSÚS se stará o pravidelnou údržbu, opravy a modernizaci téměř 8 700 kilometrů krajských silnic II.
a III. tříd, ve správě má celkem 1 861 mostů. V celém regionu středních Čech mají silničáři
dohromady 40 cestmistrovství.
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